

ERRATA

A SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO PARANÁ –SESA, CNPJ: 76416.8660001-40, com sede na Rua Piquiri, 170-CEP 80.230.140, bairro Rebouças-Curitiba –Paraná, por meio da Escola de Saúde Pública-ESPP e Centro Formador de Recursos Humanos Caetano Munhoz da Rocha-CFRH, no uso de suas atribuições, e em cumprimento de decisão da comissão organizadora torna público a errata do edital nº 06/2020.

Onde se lê nos itens:

3.DOS REQUISITOS PARA A PARTICIPAÇÃO

3.2 Os(as) candidatos deverão ter disponibilidade para participar **presencialmente** de, no mínimo duas (2) e no máximo quatro (4), reuniões técnico -pedagógicas a realizar-se na sede do CFRH–Rua Dr. Dante Romanó, 120 –Bairro Tarumã –Curitiba–Paraná, em data acordada posteriormente.

Lê-se :

3.2 Os(as) candidatos deverão ter disponibilidade para participar **presencialmente ou de modo remoto(em que será disponibilizado o link da reunião previamente) , conforme necessidade do mesmo**, de no mínimo duas (2) e no máximo quatro (4), reuniões técnico -pedagógicas a realizar-se na sede do CFRH–Rua Dr. Dante Romanó, 120 –Bairro Tarumã –Curitiba–Paraná, em data acordada posteriormente.

11. DO CALENDÁRIO

ETAPA	DATAS
Credenciamento/cadastro de candidatos(as)	15/06/2020 a 20/07/2020
Análise dos credenciamentos	21/07 a 24/07/2020
Resultado preliminar	27/07/2020
Recursos	28 a 29/07/2020
Resultado final e convocação	03/08/2020
Convocação-Envio da documentação	04/08/2020 à 07/08/2020
1ª Reunião Técnico-Pedagógica	12/08/2020
2ª Reunião Técnico-Pedagógica	08/09/2020



Edevar Daniel
Diretor da Escola de Saúde
Pública do Paraná